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wT? oSt T e
(G + P) cos 91d1 < [@] (36)
2w(T — 27“) cOs (91 — 91)(d1 — D) K
(G + P)cos 01dy sin@y+/p? + d? + pid; cos b; - [ﬁ]
2cos (07 — 01) Sil’l2 Qidip,ﬁrr’Q K

DL b 0 b S B EANAE N A BT EO Bor, TR NIRRT, S SR AR A R R 2%
MAE—AR o E2TT DAIE o 187 5 AR UE B SR Ut B 22 i 4 R PR R — iR b, HOE 8RS N A
FHE L E 4 —8, BRI EAHOE 2 255R . @it &l (R EARATINR S B k) AR 4%
K PTIRE I P2 S, AR 05 NASM Pa,s 0y, NIM Pas 052 N1T00M Pa, KEHN
5, r5r' 55 E R0.5em 0. 1em, P2Y1000N. @RS FITHE, FRATKILE T o, AR,  FIEE
AR SR A A AR AN, ERE ORI BT T DA 5 — 5 28 AN R SR AR AT

i
G4, bR F AR AR 20 AR BRI IERY 7K E T
ﬂ]*dl [ sw
ﬁiﬁﬁmﬁﬁﬁoﬁﬁﬁM%%ﬁ%%%%%%ﬁ%ﬁ%(K@ﬂwﬁmigﬂ
K K
Hobag, a NS TERE— KT OMMERY 1, %Ak (R, 00500 7K Al
.

|]-o
YU RIN,

5.2.3 mMitbiit S5

X T2 B R AR IR, RS B — Nttt XE T2 BRI .

BH A E T R R ANWRIE TR S EH, — BRI €378 5 5% 2R IFIRE FRAR K
JELRURBZEET s LS AN 55 2 1 AR % A B DR w] DA i g i T HOTEAS . BRI I R e oy 1
HENH L4 EW R H 6 AF, $REVEAS B br e BUE SR INT, L, Do

T RE AR AR . BRIRBT R RS G BB R 2 D RERENE. ARERE T UL AIAE
TR U | XA BRI S L2, [RI SOASEAR 0 3 A S AR E A 7K
i%ﬁ,ﬁﬁﬁm%ﬁ&ﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%%@,#Mtﬁ@%ﬂiﬁ¥,%ﬁ~
AL TT 1A .

B BN RS WNNACREF (T, L, D)L, MR ECET, L, DISRIA A F R S,
R BB B, AR DY TSR 5% G R /L A, 20 H (0 DY I 2 SR AN HT R 4 49 B e K AL
R0 H R REAS 295 R0, 15 2B EE RS BUE 1B BRI EAT K. T2 WX
VUANTT 5 FE R B e o A0 12 A B

1 HHE 2SR

A T SR TAE T B i — 28, R ) AR i AR AR B ZIAR 5% B E > — 28, N/
T,ﬁT%ﬁ*%ﬁ%%%ﬁﬂ&ﬁ%ﬂ%&ﬁ%ﬁ&T,@ﬁ%?ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%%%%
%&m¢Toﬁ¢&%E@ﬁFL%ﬁwm,E¢m%@7ﬁ4ﬁ%%£%W$wo
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2. INLJEURHA A
ARV R T HEHRE . EIEEARMMIE (MmO —E) KBLT, HEEE
NL x W x T, #3052 1) H s A7 i 76 b8 AR e ( )2, Hrfa, ZIH
TR S RIBCE .

3. BUTMIKE A
T M TS0, U2 AT A0 1 40T, JRATAT M), b A 4
[E Y f 4 220y

LxWxT

22—’
722 ]
K
¢ AIMIN AR A 26 ) ] e P 202 2 1 g -
) —o
7]
AT A S 1 5 S AR B I T pR AP E oA
Opw , Osw
([%1 A A
722 (222
K K

Hoerborg s oug 20 8 2 A 0T B HUE ) DT RREE
4. ETHRENE
%%&ﬁﬁﬁ?%?%%ﬁﬁ,K%%@@oﬁﬁmw¢%%ﬁﬁ,ﬁﬂﬂﬁ?%&&%ﬁ
@ﬁfﬁﬁ(?ﬁu%,ﬁ*%%@%%&%ﬁ@ﬁﬁ%ﬁﬁﬁc
ST
%, DLtk B breR B ik 508

1 ! ) o ) g s
_ (o s K a3 K oy SN as
fayLD)_(N)(L*WHJJ ( o, ) <[$ﬁ]> (5%? (37)
K K
3 3 1

Ry, BAIBGESBER TN ar =1, ay = 3 =5 a=5 as=1, ZJF
FATRT A e tl H br ek 805 245 € S A EARKAM MM S L, T, D, FFr R A St thix L&
PEPJHEKSE. 35h, HRF(T, L, D) RMARFIEXETT, 2K BIZR B BUES N IR/ 25U
Rk, NN F K. X2 SR SRR R 72 SEPRiO N PR E BAAR 0L, O T 1R
RS AR REE BB At 20 m, N A BUE 2 A — A N BRI G 1 XA DU K A

5.2.4 Al SRR

X2 E I S = BE H AN I AR W, RIATHRAURE R ol IS H (T, L, D) 52 U215 2 5 (¥R]
AT LT AT SN H AR R $UF (T, L, D) IR . HFE PP 345 B i bR OIS KB (T, L, D) AT A
RPN BB R -
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X R R E I DL SR AL RR A0 R

s S R EH = T0em, SR BEAW = 80cm. FATIE(T, L, D)=% (8] 48 2 1) J LT 7] 4T
XN E15F7R . 9 7 B A SAE T 5L, FATE R AT AT 4k A i 8 B2 R HN T — A s O
AL B AR R (T, L, D) FEUE N 3 .

10 18
9 1.6
- 14
7

= 12
6
5 1
4 08
3 06
50 - O g o ot -3
40 3 : e 3 o
30 a..__\}\ )
20 et 0.2
e - 200
10 -
D 0 150 L

K 15: (T, L, D)% 6] 3BV J LTI AT RS 6 5 H AR sl CRAZ: em)

FATCAT = 3em N, (ER16 B TAT LU B 7E [ 5 S 0 JF I, L, DR BEFE—E Va4
W . FHEWMIRE, HALBMEREBCR (FEELI6RIAL > 300em) HIRHE, HORZFEANE S LT
LR, AH R ST BCRRR K IR KB R TR, AR TR, PRIIEAE H AR B AU PP g
ERRIR, BATATAATHLE.

I BL TS, AT LS AT AT I 6 A5 H A ek B K 0 —41(T, L, D)IBUET = 3.0cm, L =
162cm, D = 38cmo & MARFIHEE B SRR3R . RO E A€ LA AT .

5.3 M= &R IH KR N E T
5.3.1 AR
i) =GR T RS TR BIBR 75 BT R B R Y S SRR N S i
SR I REBIER PP S 5 k. XA H S8 T 270 JFUA B 1) St il b BB s IRk . A3 I ) 2
A 2 28 AR FH #h 287 2
r = f(y),y € [~vo, Yo (38)

Kz, SR )5 i ALY T

FELE T S ARNEARMH BRSO, Wit i &G R L, D UM 5 55 JAIA G 2 IS 7T Be i A2 7% 7
ZORIIAR

R—lrh, Oy 7 R B A AL B, FRATTR Pt R T AN T PSR, B

Lo BH AR TR I MU A SR 3T B 58 4 e 6 b

2. SEEAR RIS 5% Ty 5 ol F o
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Bl 16: T = 3cemi L, DFJUA A 473805 %5 52 H bR & 17 LRI T ST AESNE
B AL cm)

AXHS | AR AAE (o) | FFREZ SALE (em) [ FFREKE (cm)
1 43 43 0

2 50. 9907 43 7.9907
3 57.2471 43 14. 2471
4 62. 3877 43 19. 3877
5 66. 601 43 23.601
6 69. 9931 43 26. 9931
7 72.6353 43 29. 6353
8 74. 5778 43 31. 5778
9 75. 8549 43 32. 8549
10 76. 4883 43 33. 4883
11 76. 4883 43 33. 4883
12 75. 8549 43 32. 8549
13 74.5778 43 31. 5778
14 72.6353 43 29. 6353
15 69. 9931 43 26. 9931
16 66. 601 43 23.601
17 62. 3877 43 19. 3877
18 57.2471 43 14. 2471
19 50. 9907 43 7.9907
20 43 43 0

® 3 BEREMITHSH
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TR R AT FH A R KA B . FRAME e T E . FUATEIRAN i, AR E
J1% EWRREE AR R, RESR TS 5 L R I f AR T . ST TE i 2 1520 &
RN, ATDACANEREE N BB E5E, M HIENE R,

FIN AT EN N —NEE, BIIAYIANAN =20, BARNEK, SRS EERmE, H2
BATAE20 E IR B E P XHIR TR, LRHEITFERAET AR N, FHELSEHARWL, DY
BESE

PER— AU B, AR ) — R i, R4S 2
W =2y (39)

pi = f(yi) (40)

PR 0. ()R, @R, 15K, (16)z. B)H.
TS BT S5 28 R AL BR R 7R A

xz; = Pi+d;jcosb; fina
yi = 0.5W — (0.5 —i)w (41)
Z; = di sin 91
SR
l; = \/(dl — D)2+ (pi —p1)? — 2(d; — D)(p; — p1) cos 01, finat — di + D (42)

MR, FEARNTHEERILMND, #aeit e mE. TIRKIR T, WA i LA A4
AP
Zi final < Z1,final
H-T<d;
T5 final = 0 (43)
(di — D) sinf; < d;sinb;
d; > D

AMAERL R EAE T T LMD AT, fERMATI AN SCR LD, BRI A] 15 204w (1) 52 i 2
LIRS FRATT R T AL A ] B Hh 4t S I 25 4 A 10 I (1) SR ) — A i L R AT

NHLAH = 53cm, W = 50em, T = 3em, N = 20, SIHAZENEATE NG, KL, DA 175
HIsR AR L R I v 47 (L, D)oK IR B i (0 S I G 26 i R . 76 T LT LR BRI R, S 4T 5892k
fRHATATHI(L, D)X ). EARSH T, AT anE 18R .

KO ME, EXAREY, —HffiEL. D. SFRRMEEE T, XEEEBIL%L IR
WEIRE 1. HAJiEYL, AIATIEA I S TR S A TR —— X R . XA, BATR RE
FEIX AN AIAT I Bl P 4K B — > 352 i S 42 5 & Pl 8 SR I o s W il () I — AN A R R B A A . P
19Ff7~, AT AE ED = 21emMIL = 120emARTE T 575 b — A8 85 5 A S 28 R sz . 3K
I LUE R, BEE LR, SMLE TRy Pl B R FIg . BEE DN, Sl s
TExy P b BB s . Bt mT DARECHI e, 75 AT A7 38 bW — 350 o PR Akt 72 2B 1) S 1 45 42 T
PREERE AT BRI B R TR
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B 200 ST RO G K 21 SRR G NI

5.3.2 HBEWWIt

BATE ool R SEHIA SR TR, 439 52 T S 2R TR 5 N A 6 AT T, |l k] DAAS
ﬁE%ﬁEMﬁm%¥,E%%ﬁ%ﬁﬁ%mgmﬁﬂwﬁﬁomw&%ﬁ%%¥§ﬁ§ﬁ:H:
5%mL:mmmWEﬂ%mT:%WNEJQD:%H&%mﬂ%%Jg—%Oﬁ%%ﬁ%
TR Z4: H = 53em, L = 120cm, W = 50cm, T = 3cm, N = 20, D = 29.3750cm, f(y;) =
w
> |y1|
2

FHME R AR ZHH, KFEHE NP REFIE T DUA B e 45, RATRN = 307 A5
B 24 E25 TR ST BB TS H: H = 53cm, L = 120ecm, W = 50cm, T = 3cm, N =
3, D = 25.8333cm, =N EIBKJE RN, = 51.666Tcm, dy = 35.0000cm, ds = 51.6667cm.

6 SKARLR I

L SRR — I T RE ORIl 3 £ B, AR LA 28 TP 5B 125 240 2
AR AT . HooP UM 20 MR R . #4 Mrr BIA & 1 R R 1 R0
. SRR, Cak BRI,

2. XTI, Pr B B OR AT LT B35 0T, LT AR B IE . 2T
P LW, IR, B R RN S R 52 0T S HOR R I TR 0 ot A B A 1
1. RN TIEEIZ B b H ), JRATRIELIGSS 1 7 —F0 & B bR 2 8] (52 00 B8] )
6. RPN, REEIFRLAE REA R ERIATHTR R T2 Wi
TSRBIRIRE IR, T A5 S RN 2 — A

3. =R IR @, BATEH T BAMUBIARF N HE U AR,  JF FERA B 45 i)
SR TP AR TR B 5% g oS Bk 5 X AR o e DIE A F) 95 3 A BT 2 6 3 vy 2 T R/ T AR B 175 2
T RATRE R R ZER o 0T ARCRE ) L ] A RSO 17 55 i A5 T2 AR K /Nl A3 e
MIEOL T, FRfme D0 SR B SR 2 TR 0 5 Rl T e 3 fe e i A8 ) 75 9200 1) KK FT 4
(A2 HARER 7D mXATE AR, i Tt R g 2 ML G 2 i KRBUR IR, X
BT I R Y BB AR S B Hoep, b SR AL G 2R TR R UMK B 22 0l W] AR A S
FEVSIE B B bz B 55 2 UL B 1) 224 (P D7 ROR T, B AS HO3a S A, i WS
GRER NV 5 B R LYY, SRR A 3 (0 45 R A W] DAL A i 1 o SRAh B g i it
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BUE M SHORIAS T H ORI ETT &R, FATE CERBITH A5 B e L ki
W2 AT M .

T BT Bl
7.1 BRAVRAY

B s ASRI T ST KSR R AR MR e T ST JAR G — 2 R 26 P 47 B 51 23D A 2
PR, ERSE AT S — M SHT RIS S AT AT B BRI R T
A5EE AR HARRRHL,  RESEE I L 20 8 ST 7 Bt Pk Hh RE B T i AR L RRE
PELF T8 55— ROUFORIELAR . B (R BI50E, 5 T 4bse,

BRt: 7E R B SOH B0 AL E BTN X T 5L R 2 R AR e, S
S BRI A0 B AR e 5 B 9 47 0 N LLBE G N 10 0, B2 AR IR (R0 25 LRSI A, (AR
T R e DU R 2 = R, BRI T SR B R ARAEROR IR, B g
B A M 1 SLBR S SRS O (O, AT A BIRE (. A5 2.200 0% 00T, M A I
W, SRR R, S E L. (R LR A BBA B AR BT BB 54
(ESRARSS = I, BRAMEE T ST RAIR R LR FR, AN AT LR 2 KT (1
B, DRTTR R A 0, ELA (R AR ALK, 3 R DA 36 A BT FEL DY i
TR TR LA R, 3 LR #4650 AAE 20l L BT

7.2 ARGt

BRI, RGBS AN + 1 — iR SFAE A s il )25 AR 2 [A] F O%
A TR

W =2y (44)
w
= — 45
w= (45)
y; = 0.56W — w(0.5 —14) (46)
pi = f(yi) (47)
d; =0.5L — p; (48)
0; maz = arcsin a-T (49)
(d; — D) siné;
e t 50
0; = arctan (@ D)cosbi—p; 7 1 (50)
. — (dl - D) Sinai,maz
0 maz = arctan (@ = DY cos O mas — py + 11 (51)
H,j=1,2,---i—1,i+1,---,N
T SR BRI G 26 ) AL bR 7R A«
z; =Pj+d;jcosljmax
y; =0.5W —w(0.5— j) (52)
Zj = dj sin Gj
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lj = \/(d1 — D)2+ (pj —pi)?> —2(dj — D)(pj — pi) €08 b; maz — dj + D (53)

@%Eﬁﬂ,%ﬁ%ﬁ?E%%LﬂD,%%&Hﬁﬁéﬁg\%ﬁ%%¥,%ﬁﬁﬂ:%ﬂﬁﬁ
Zjmazx S Zi,max
H-T<d;
Tjmax Z 0 (54>
dj >D
HAb ) M S5 RSO IR 2 SRt FevF 1 S 2 S IR B o 0 IR0 2 X PR 2%
PREORTER L, #5 H B AIMURIAR AR B AAR S, WIS AT RERE G I8 I o] 1 = fift 25 b BTt it i R 48
ek R s AMIE I AME, BRI 1. MR TR 2 )5, REW A\ VBB T UL
T 5 HH ST G2 PR f () TE [—yo, yo  VE I A B /AIME R, SARZ TR R AR SR B i, RHZ AR 2%
SE S 1L B R BV AT A5 0] N 12 5 1 TR AR SHE 8- 3 T SR BRI A

7.3 REAUHEST

[FIAE (0 U R R (R R s 77 9 T AR AL B 5 A iscit b, it i 48 Hofh 5 R, #8nT B %
B K ST T VE I B TUATHE SR B AL T o A28 R a7 3 e v IR T 1) 10 2 20 B v S B 0 A2 7
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275 CHR
(1) XURE. S BOT . JESt: RS AL, 2004,
(2] PPEATEHARIM). RS AL, 2004,
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A Bs—: FERFFUEACHS
A1 2l —NEERERHETE (drawRec. m)

function drawRec (L, W, T, org, theta)

1

2

3 %Llorg NG A, H— N RyIEUA Ntheta, KT HNL W THIAEE
4 x=[000000LLLLLLOLTLTOSOTLL];
5 y=[000WWWWWWOOOOOOOWW O]
6 z=0T00TOO0OTOOTOOOTTTTT]
7 h = plot3 (x+torg(l), ytorg(2), z+org(3)) ;

8 zdir = [0 1 0];

9 rotate (h, zdir, —theta, org) ;

10 xlabel ¢ X ); ylabel(C y ); zlabel(C 7 );

11 axis auto equal

12 box on

3 hold on

14

15 end

A2 H T BIRER, A TR s B HI A KT (draw. m)

1 function draw(label, isFx)

2 %label=1 /=¥t 51 IR it 12 K
3 %label=2 K R 5T & /5 B FPIRES
4
B

%isFx=0 Rt A (5 5 1 1) 15 T

6 %isFx=2 Fn TR S 1 11 %

7

8 WEE— PR EAN S

9 L = 120;

10 W = 50;

11 T = 3;

12 w = 2.5;

13 H = 53;

14

15 %0 T G P

16 i = 1:20;

17

18 if isFx ==

19 %R — MR B R Al x Al brp, TN RO ZETE
20 %p = 0.5%W — (0.5%W — (i—0.5)%w). 2/25;
21

22 %R —HR S BRI ST b x A bRp,  SRTHTA 5 TE

23 p = 0.5%W — abs (0.5%W — (i—0.5)*w) ;
24 else
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25
26
27
28
29
30
31
32
88
34

QK

35
36
37
38
89
40

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

56

58
59
60
61
62
63

64
65
66
67

45— MR S N A AE S5 Ak x A bpp, R THT N[
p = sqrt ((0.5%W). 2 — (0.5%W — (i—0.5)%w). 2);
end

T — M R
d = 0.5%L — p;

90400 7573 57 BB 1) B85 — IR S I ) P
D = 5%d(1)/6;
disp (D) ;

if label == 1
for thetal = 10:10:80
subplot (4, 2, thetal/10) ;
%thetaf Mt HE A
theta = atand (((d(1)=D).*sind (thetal))./((d(1)=D).x*
cosd (thetal) — (p — p(1))));
tmp = find (theta < 0);
theta (tmp) = theta(tmp) + 180;
%theta = —theta;
for j=1:20
drawRec (d(j),w, T, [p(j), (j—1)*w—0.5%W, 0], theta(j));
end
title ([ \theta 1 = ,num2str (thetal)]);
set (gca,” ZDir ,” reverse );
set (gca,” YDir' ,” reverse );
end
end

if label == 2

thetal = asind ((H-T)/d (1)) ;

%thetaff THE A

theta = atand (((d(1)—=D).*sind (thetal))./((d(1)=D).*cosd(
thetal) — (p — p(1))));

tmp = find(theta < 0);

theta (tmp) = theta(tmp) + 180;

for j=1:20
drawRec (d(j),w, T, [p(j), (j=1)%w—0.5%W, 0], theta (j)) ;

%Uncomment below to show the whole table
%drawRec (d(j),w, T, [—=p(j), (j—=1)*w—0.5%W, 0], 180—theta (j)
)
%drawRec (2%p (j),w, T, [=p (j), (j—1)*w—0.5%W,-T1,0) ;
end

90 1) 4 A 7 o
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68

69
70
71

72
&
74

7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

A3

AW N

S O

end

end

%plot3 ([p(1)+(d(1)=D)*cosd (thetal),p(1)+(d(1)=D)*cosd (
thetal) ], [—25 25], [(d(1)=D)*sind (thetal), (d(1)=D)*sind (
thetal)],” k= ,” linewidth’ ,4);

% USRI AN AR SRR
%l start = d — sqrt((d(1)=D). 2 + (p—p(1)). 2 — 2.%(d(1)=D
).*%(p—p(l)).*cosd(thetal)) ;
%l = D — 1 start;
%for j=1:20
%disp ([num2str (j),” & ’~ ,num2str(L/2 — 1 start(j)),” &
> onum2str (L/2 — D),” & 7 ,num2str (1(j)),” \\ \hline
s
% IE] H FF A 1) BAR T2
%plot ([L/2 — 1 start(j),L/2 — D + 0.1], [j, jl,” k=,
linewidth’ ,4);
%hold on;
%end
%axis ([30 L/2 0 21]);
%xlabel (" FFFExHHALFR (cm)” ) ;
%ylabel O RIS ) ;

% U BR i Y S I R 2K

%xx = p+d.*cosd(theta) ;
%yy = 0.5%W — (i—0.5). *w;
%zz = d.*sind(theta) ;
%plot3 (xx, vy, zz,” " );

%Uncomment below to show Oxyz anxis

%quiver3 (0,0,0,0,0,55,1,” k’,” LineWidth’ ,3);
%quiver3 (0, —25,0,0,25,0,2,” k’,” LineWidth’ ,3);
%quiver3 (—25,0,0,25,0,0,2,” k’,” LineWidth’ ,3);

% AL FRE DAE R SO R TR, TG F &
set (gca,” ZDir ,” reverse );
set (gca,” YDir' ,” reverse );

FUWT TUAT IR CL A5 H AR R e 2L (isFeasible. m)

function returnVal = isFeasible(L,W, T, H,D,N)

R SHA R, T LT
% WA ILATZR, NEE o
% AL LT, R AR
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7 L AL cm2m

8 L = L/100;

9 W = W/100;

10 H = H/100;

11 T = T/100;

12 D = D/100;

13

14 VE PR ITPUE. &5 e Nla|

15 f = @(y) (sqrt ((0.5%W). 2 — y. 2));
16

17 Wit H S ENEUE

18 w = W/N;

19 i = 1:N;

20 y = 0.5%W — (i—0.5)%*w;

21 p = f(y);

22 d = 0.5%L — p;

23 thetal = asind ((H-T)/d (1)) ;

24 theta = atand (((d(1)=D).*sind (thetal))./((d(1)=D).*cosd(thetal

) — (0 = p(1))));

25 tmp = find(theta < 0);
26 theta (tmp) = theta(tmp) + 180;
27 x = p + d.*cosd (theta) ;
28 z = d.*sind (theta) ;

29

30 %5 H B RAE

31 sig sw = 4.5e7;

32 sig pw = 9eb6;

33 K = 5;

34 r = 5e—3;

35 G = 1000;

36 rho = 0.54e3;

37 g = 9.80665;

38 P = (L*W#T)*rho*g;

39
40 VU 2% B AN ) SRR 3, AR REARKL

41 for tmp = 2:N-—1

42 if z(1)<z(tmp)

43 returnVal = 0;
44 return;

45 end

46 end

48 BB B 5K, ZRANBER /ML

49 if H=T > d(1)
50 returnVal = 0;
51 return;
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52
5B}
54
515
56
57
58
59
60
61
62
63
64

65
66
67
68
69
70

72

74
7%
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85

86

A4

end

%R SR AN REARZS , ZIRASBER KD
for tmp = 1:N
if x(tmp) < 0
returnVal = 0;
return;
end
end

BTE ST B I, AN A ATRE T 2 I BN AR S, LI REAR /D
for tmp = 2:N-1

if ((d(1)=D)#*sind (thetal) > d(tmp)#*sind(theta (tmp))) || (d
(tmp) < D)
returnVal = 0;
return;
end
end
LNARC AARY
[, ind min] = min(d);

sigl = ((sig pw/K) — ((4/(wk(T—2%r)))*(((G+P)*cosd (thetal)*d
(1)))/(4%cosd(theta(ind min)—thetal)*(d(1)-D)))) / (sig pw/
K) ;

sig2 = ((sig sw/K) — ((6%((G+P)/4) — wxT*rho*g*D/2)/(wkT*T) *
cosd (thetal)*D + ((G+P)*sind (thetal))/(4%w*T)))/ (sig sw/K)

%disp ([’ sigl=" ,num2str (sigl),” sig2=" ,num2str (sig2)]);
if (sigl < 0) || (sig2 < 0)
returnVal = 0;
return;
end

Yo 1 55 5 T AR S5 JIEI I 1 T AR
sl = (p(1)+d(1).*cosd(thetal))*W*2;
s2 = sum(p. *w) *2;

%3k [7] H A bR £
returnVal = (1/N) * (1/(L*W%xT)). (1.5) * ( sigl ). (1.5) * (
sig2 ). (0.5) % ( sl/s2 ). (1);

FiAA, MAHTIERAREN(T, L, D) AT A LI S fefi# (tryTLD. m)

o BERE B T 1 S 4

T
80;
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3 H = 70;

4 N = 20;

5 max = 0;

6

T T HEVE SR ATAT I DA K s A

8 for T = 1.1:0.1:5

9 for L = 5:1:300

10 for D = 20:1:100

11 tmp = isFeasible(L,W,T,H,D,N);
12 if tmp > 0

13 scatter3 (L,D, T, 36, tmp) ;
14 hold on;

15 if tmp > max

16 max = tmp;

17 index = [T,L,D];
18 end

19 end

20 end

21 end

22 end

23

24 xlabel C L' ); ylabel(C D ); zlabel( T );

25 colorbar ( location” ,” EastOutside ) ;

26

27 %ERERE T BT, L, D

28 disp(index) ;

29

30 %Uncomment below to draw the solution found
31 %drawComplete (index (2),W, index (1), H, index (3),N) ;

b =, FIHFTENESR B (L, D) P47 (tryLD. m)

I wSHE

2 W = 50;

3 H = 53;

4 N = 20;

5 max = 0

6 T =3

7

8 for L = 1:1:300

9 for D = 1:1:100

10 tmp = isFeasible(L,W,T,H,D,N);
11 if tmp > 0

12 scatter (L,D,” kK )
13 hold on;

14 end
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end

end

xlabel C I ); ylabel(C D );

2t I 22k (drawMargin. m)

function drawMargin (L, W, T,H,D,N)

end

T =

w
1
y =
p

d —

= @(y) (sqrt ((0.5%W).
W/N;

1:N;

0.5%W — (i—0.5)*w;
f(y)

0.5%L — p;

2 —y.

thetal = asind ((H=T)/d (1)) ;

theta = atand (((d(1)=D).*sind (thetal))./((d(1)=D).*cosd(thetal
) — (p — p(1))));

= find (theta < 0);
theta (tmp) = theta (tmp)
x = p + d.*cosd (theta) ;

tmp

7 =

d.*sind (theta) ;

plot3(x,y,z);
hold on;

+ 180;
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